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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acordi zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doui ore.

Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. Cel mai mare divizor comun al numerelor 24 si 36 este:

a)2
b) 6
c) 12
d) 72

2 6
5p 2. Valoarea numarului x din proportia < = o este:

a) 15
b) 5
c)6
d) 30

5p | 3. Daca 5 —a = —2, atunci numarul a este egal cu:

a) -3
b) 3
c)7
d) -7

5p , o . 16 267 11
4. Cel mai mare numar din multimea A={5,3; ?; E; ?}

5p | 5. Patru elevi, Albert, Clara, Matei si David, au calculat suma numerelor
a = [\7 — 3|si b = |3+/7|. Rezultatele obtinute au fost trecute in tabelul de mai jos:

Albert Clara Matei David
2\7 6 6 +2v7 6 —2V7
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Conform informatiilor din tabel, rezultatul corect a fost obtinut de cétre:
a) Albert

b) Clara

¢) Matei

d) David

5p

6. Adrian are o suma de bani, iar Ilinca are o suma de doud ori mai mare, astfel incit cei doi
au impreuna 450 lei. Adrian afirma ca are 300 lei. Afirmatia lui este:

a) adevirata
b) falsa

SUBIECTUL al Il-lea

Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)
5p | 1.1n figura alaturata punctele A, B, C, D si E sunt coliniare in aceasti ordine. AB = 3 cm,
BD =9 cm, CD =5 cm si CE = 8 cm. Lungimea segmentului AE este:
a) 15cm
b) 20 cm A B C D E
c)25cm . o . .
d) 17 cm
5p | 2. 1n figura alaturata dreptele AB si CD se intersecteaza in punctul O. OFE este bisectoarea
unghiului DOB, iar masura unghiului AOD este 140°. Masura unghiului EOC este:
a) 160° A D
b) 140°
c) 70° 0
C
d) 120° B
5p | 3.1In figura alaturati, triunghiul ABC dreptunghic, cu masura unghiului A de 90° si masura
unghiului B de 45°, iar AC = 6 cm. D este mijlocul laturii BC. Lungimea segmentului AD
este: C
a)6cm D
b) 6v/2 cm
¢)12cm
d)3v2cm A B
5p | 4. 1n figura alaturata este reprezentat trapezul isoscel ABCD, cu AB || CD, masura unghiului
C de 120° si AD=DC=4 cm. Perimetrul trapezului ABCD este: D C
a) 16 cm
b) 20 cm
c) 18 cm
d) 12 cm A B
5p | 5. In figura alaturata, cercul de centru O are raza egali cu 4 cm. AB este diametru, iar
punctul C se afla pe cerc astfel incat masura arcului AC este de 120°. Lugimea lui AC este:
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a)4cm C

b) 8 cm

c) 4/2 cm A B
d) 4V/3 cm

5p

6. In figura alaturata este reprezentat tetraedrul regulat VABC. M este mijlocul muchiei BC.
Dacd VM = 9 cm, atunci suma tuturor muchiilor tetraedrului este: W

a)36 cm

b) 363 cm

¢) 54 cm ' | V4
d) 6v/3 cm

SUBIECTUL al Ill-lea
Scrieti rezolvdrile complete

5p

1. Laura cheltuie o suma de bani in trei magazine. In primul magazin cheltuie 25%
din suma totala, iar in cel de-al doilea magazin cheltuie jumatate din rest.

(2p) a) Verificati daca suma cheltuita in cel de-al treilea magazin este egala cu suma
cheltuitd in al doilea magazin.

(3p) b) Daca in primul magazin suma cheltuita a fost de 150 lei, determinati suma
cheltuita in cel de-al treilea magazin.
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5p | 2. Se consideri expresia E(x) = (2+5%)%— 2(x+3)(3-x) — (9x+1)(3x—1), unde X este
numar real
(2p) a) Aratati ca E(n) este divizibila cu 13, pentru orice numar natural n.

(3p) b) Determati multimea valorilor reale ale lui x, pentru care —13 < E(x) < 39

5p | 3. In sistemul de coordonate xOy se considera punctele A(-3,2), B(1,4) si C (2,-3).
(2p) a) Daca M este mijlocul segmentului AB, determinati coordonatele punctului M.
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(3p) b) Aratati ca CM este perpendiculara pe AB

5p | 4. In figura alaturata, triunghiul DBC este isoscel cu DB=BC=9 cm. Punctul A este
situat pe latura DC astfel incat AB .L BC.
(2p) a) Stiind cd masura unghiului DBC este de 120°, aritati ca AB = 3v/3 cm.

D
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(3p) b) Fie punctul M mijlocul laturii BD. Determinati lungimea lui AM.

Sp | 5. In figura alaturatd, dreptunghiul ABCD are AB = 10 cm si AD = 5v/2 cm. Fie
M, mijlocul lui AB si AN L DM, unde punctul N se afla pe DM.

(2p) a) Aritati ca diagonala AC a dreptunghiului este egala cu 5v/6 cm.
(3p) b) Aritati ca punctele A, N si C sunt coliniare.

D C
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5p | 6. In figura aliturati este reprezentati o piramida triunghiulara regulati VABC, cu
apotema VM = 6v2 cm si AB = 24 cm.

(2p) a) Daca punctul N este mijlocul laturii AC, aratati ca MN || (VAB)
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(3p) b) Determinati masura unghiului dintre dreptele VM si AB.
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